Cll# Y IBO€HUE U JICJICHUE YUCEII ITON0JIAM Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 12-6=
1.
2) Ckounbko OyzeT aBa pasa 1o 2?
2.
3) 6 ymuoxennoe Ha 2 Oyger
3.
4) 16:2=
4.
5) 3 X 2 =
5.
6) 18-9=
6.
7) OIWH ILIFOC OJMH PaBHO
7.
8) 10 ymuoxeHHOEe Ha 2 OyeT
8.
9) 2 ymHOXeHHOE Ha 2 OyaeT
9.
10) 14 pasgenennoe na 2 Oyzer
10.
11) Ckonbko 6yaer nonosuna ot 20?
11.
12) Ckonbko Oyner nmonosuna ot 14?
12.
13) cemb MuHYC ceMb PaBHO
13.
14) 7+7=
14.
15) Ecnu pas6outs 6 npeaMeToB(Ta) Ha JBE PaBHbIE YaCTH, TO B K&XKJ0M Tpymme OyaeT 1o
qacTeu. 15.
16) 1+1=
16.
17) 6:2=
17.
18) 9x2=
18.
19) Ecnu pasouts 18 npeameros(Ta) Ha JIBe paBHBIE YACTH, TO B KXIOU rpyIre OyaeT 1o
yacTen. 19.
20) Ecuu pa36uTh 8 npeaMeToB(Ta) Ha JBE PABHBIE YaCTH, TO B KAXKIOW IpyIIe OyIeT 1o
yacTen. 20.
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c4151—1 Y IBO€HUE U JICJICHUE YUCEII ITON0JIAM Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 12-6=
1 6
2) Ckounbko OyzeT aBa pasa 1o 2?
2 4
3) 6 ymuoxennoe Ha 2 Oyger
3. 12
4) 16:2=
4. 8
5) 3 X 2 =
J 6
6) 18-9=
6. 9
7) OaMH IIIOC OJUH PABHO
7. 2
8) 10 ymuoxeHHOEe Ha 2 OyeT
. 20
9) 2 ymuoxeHHOE Ha 2 OyeT
9. 4
10) 14 pasgenennoe na 2 Oyzer
10. 7
11) Ckonbko 6yaer nonosuna ot 20?
1. 10
12) Ckonbko Oyner nmonosuna ot 14?
12. 7
13) cemb MuHYC ceMb PaBHO
13. 7
14) 7+7=
14. 14
15) Ecnu pas6outs 6 npeaMeToB(Ta) Ha JBE PaBHbIE YaCTH, TO B K&XKJ0M Tpymme OyaeT 1o
qacTeu. 15. 3
16) 1+1=
16. 2
17) 6:2=
17. 3
18) 9x2=
18. 18
19) Ecnu pasouts 18 npeameros(Ta) Ha JIBe paBHBIE YACTH, TO B KXIOU rpyIre OyaeT 1o
JacTeil. 19. 9
20) Ecuu pa36uTh 8 npeaMeToB(Ta) Ha JBE PABHBIE YaCTH, TO B KAXKIOW IpyIIe OyIeT 1o
yacTen. 20. 4
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